
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ 

 

Οι αιτήσεις εγγραφών στα Δημόσια Νηπιαγωγεία, για τη σχολική χρονιά 2023-24 θα πραγματοποιηθούν από 1 έως 20 

Μαρτίου 2023. Εγγράφονται στα Νηπιαγωγεία, μαθητές γεννημένοι το 2018 και το 2019. Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου 

θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Οι εγγραφές  θα γίνουν 

σύμφωνα με το Φ.6/15035/Δ1/ 09-02-2023 εγκύκλιο Υπ. Παιδείας  και το Π.Δ. 79/2017 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 4 

του άρθρου 44 του ν. 4777/2021 (Α΄ 25), με τους ακόλουθους τρόπους: 

1. Οι γονείς/κηδεμόνες των νηπίων/προνηπίων, εντός της προθεσμίας, εισέρχονται στην ηλεκτρονική Υπηρεσία 

«Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr)(https://proti-eggrafi.services.gov.gr/)  με τους κωδικούς taxisnet 

για την υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής.  

2. Επιλέγουν το νηπιαγωγείο στο οποίο ανήκει το παιδί ανάλογα με τη διεύθυνση κατοικίας τους και 

συμπληρώνουν τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (προαιρετικά) καθώς και τον αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου 

μέσω του οποίου θα ενημερώνονται για την πορεία της αίτησής τους. Το σύστημα διαλειτουργεί με το Μητρώο Πολιτών 

και το Πληροφοριακό Σύστημα myschool και παρέχει στους γονείς/κηδεμόνες κατάλογο των τέκνων που είναι 

εγγεγραμμένα στην οικογενειακή τους μερίδα και επιλέγουν το/τα τέκνο/α για το/τα οποίο/α επιθυμούν να 

υποβάλουν αίτηση.  

3.  Για την υποβολή της αίτησης οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν τα ακόλουθα στοιχεία:  

✓ α) Το όνομα του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτούνται την εγγραφή, 

✓  β) πατρώνυμο,  

✓ γ) μητρώνυμο,  

✓  δ) ημερομηνία γέννησης του παιδιού, 

✓  ε) Τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας τους (οδός- αριθμός-δήμος-ταχυδρομικός κώδικας), την οποία 

τεκμηριώ-νουν αναρτώντας σε ψηφιακή μορφή εγγράφου σχετικό αποδεικτικό, όπως λογαριασμό 

Δημοσίων Επιχειρήσεων και Οργανισμών (Δ.Ε.Κ.Ο.), μισθωτήριο συμβόλαιο, ή άλλο δημόσιο 

πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας.  

✓ στ)Τα στοιχεία άλλων τέκνων που φοιτούν στην ίδια ή σε συστεγαζόμενη σχολική μονάδα εφόσον 

υπάρχουν.  

✓ ζ)Αν επιθυμούν τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα ή/και στο 

τμήμα πρόωρης υποδοχής.  

✓ η) Τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και αποχώρηση προς και 

από τη σχολική μονάδα, ενώ παράλληλα επιλέγουν τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, 

αναλαμβάνω την ευ-θύνη για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου».  

ΠΡΟΣΟΧΗ: Πριν την οριστική υποβολή της αίτησης, οι γονείς/κη-δεμόνες ενημερώνονται από την ηλεκτρονική 

υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) για τα ακόλουθα παραστατικά που απαιτείται να 

προσκομίσουν με επίσκεψή τους στη σχολική μονάδα και αφού γίνει αποδεκτή η ηλεκτρονική αίτηση που υπέβαλαν 

προς αυτή (πρέπει να τηλεφωνήσουν στο νηπιαγωγείο για να κλειστεί ραντεβού):   

ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΡΟΣΚΟΜΙΖΟΥΝ: 

✓ α) η αίτηση εγγραφής και τα δικαιολογητικά για το προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα ή/και το τμήμα 

πρόωρης υποδοχής 

✓ β) το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή/τριας,  

✓ γ) το βιβλιάριο υγείας του μαθητή/τριας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα 

προβλεπόμενα εμβόλια,   

✓ δ) γνωμάτευση από Κέντρο Εκπαιδευτικής και Συμβουλευτικής Υποστήριξης (Κ.Ε.Σ.Υ) ή δημόσιο 

ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχει, σε περίπτωση μαθητή/τριας με 

αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες(δεν αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής του μαθητή/τριας στο 

Νηπιαγωγείο, διευκολύνει όμως την οργάνωση για την υποστήριξη μαθητών με ΕΕΑ). 

Για την  εγγραφή  στο προαιρετικό ολοήμερο πρόγραμμα και στο τμήμα πρόωρης υποδοχής 



• Στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα και στο Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής των Νηπιαγωγείων του Ενιαίου Τύπου 

Ολοήμερου Νηπιαγωγείου εγγράφονται οι μαθητές/τριες κατόπιν σχετικής αίτησης-δήλωσης των 

γονέων/κηδεμόνων τους.  

• Οι Διευθυντές/τριες και οι Προϊστάμενοι/ες των Νηπιαγωγείων κάνουν δεκτές όλες ανεξαιρέτως τις αιτήσεις των 

γονέων/κηδεμόνων για φοίτηση των μαθητών/τριών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα χωρίς προϋποθέσεις, 

σύμφωνα με όσα ορίζονται στη με αριθ. πρωτ. Φ7/124668/ΦΔ/Δ1/18-9-2020, σχετική εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ. 

 

 

 

 Σε περιπτώσεις γονέων/κηδεμόνων που αδυνατούν να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής υπηρεσίας «Πρώτη 
Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr), η αίτηση μπορεί να υποβληθεί με παρουσία στο νηπιαγωγείο. Για 
τον σκοπό αυτό η Προϊστάμενη/ διευθύντρια του νηπιαγωγείου εισέρχεται στην ηλεκτρονική υπηρεσία «Πρώτη 
Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) και καταχωρίζει την αίτηση σύμφωνα με τα δικαιολογητικά που της 
προσκομίζει ο γονέας/κηδεμόνας. 
 

Η αποδοχή της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα φοίτηση του νηπίου/προνηπίου στη σχολική μονάδα που έχει 
δηλωθεί. Η σχολική μονάδα φοίτησης του νηπίου/προνηπίου καθορίζεται μετά το πέρας της διαδικασίας υποβολής 
των αιτήσεων και αφού η αρμόδια Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κατανείμει τις αιτήσεις σύμφωνα με τις 
διαθέσιμες θέσεις κάθε νηπιαγωγείου. 
 

Τα δικαιολογητικά  προσκομίζονται στη σχολική μονάδα εντός της προσθεμίας που ορίζει η  Προϊσταμένη/ 

Διευθύντρια του Νηπιαγωγείου που είναι έως 20 Μαρτίου 2022. 

 

Ώρες εγγραφών  στο   17
ο

 Νηπιαγωγείο Ευόσμου: 

 13:00 έως 14:00 καθημερινά   κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού     

Ώρες που μπορείτε να κλείνετε ραντεβού είναι  13:00- 14:00 και  στο τηλέφωνο:  

2310574176 

 

  

 


